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HMs: 10m0B BlaguMup aHAPEeeBMY
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbii Bragumup AugpeeBud! B BamewM crydyae Hafo HauuHATH HE C JIEYEHUS, a C
nooOcrnenoBaHus - Y Bac B puaruHo3e cTosAT ukchl (T3BNXMX), T. e. HEM3BECTHO, eCTh 11 ¥ Bac
MeTacTa3hl B peruoHapHble MuMGoy3sbl (NX) ¥ oTHaieHHble MeTacTaskl (Mx). [ 3TOTro Hafio
BEINONHUTE MPT Masoro Tasa u octeocuuHTUIrpaduio. YUuTeBas BEICOKUY ypoBeHb [ICA 54 Hr/Mm7,
9TH 00CIeoBaHus HAMlO COeJiaTh B 0053aTeIbHOM IIOPSIKE, KMEHHO OT 9TOTO U 3aBUCHUT METO]I
nedenus. YposeHb [1CA Briliie 20 HI/MI TOBOPUT O BLICOKOM PHCKE HaIM4Msg METacTa30B. YOayu.



